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Russell Brand se baptiza en el Támesis y Raffaella Spone
acusada de difundir un video "deepfake"

Marina Hyde y Jenny Kleeman  en The Guardian

Marina Hyde: 'Russell Brand fue bautizado en el Támesis y todos sus pecados fueron lavados.
Quizás más barato  que un abogado'; además, Jenny Kleeman conoce a Raffaella Spone, la
mujer acusada de crear y difundir un video "deepfake"  dañino de porristas adolescentes. El
problema es que nada era falso en absoluto.

Cómo escuchar podcasts: todo lo que necesitas  saber

Conor Benn: suspensão provisória reimposta após apelos
de UKAD e BBBoC

O welter-médio britânico Conor Benn teve uma suspensão provisória reimposta 3 após
sucessivos apelos da UK Anti-Doping (Ukad) e do British Boxing Board of Control (BBBoC).
A Ukad havia apelado contra a 3 decisão do painel anti-dopagem nacion independentente de
absolver Benn depois que ele falhou esportes da sorte é regulamentado dois testes de drogas
voluntários esportes da sorte é regulamentado 3 2024 e foi suspenso esportes da sorte é
regulamentado março de 2024.
O secretário-geral do BBBoC, Robert Smith, afirmou que Benn foi provisoriamente impedido de 3
participar esportes da sorte é regulamentado qualquer capacidade esportes da sorte é
regulamentado uma competição organizada, convocada, autorizada ou reconhecida pelo BBBoC
"ou qualquer outra entidade esportiva que 3 esteja de acordo com o Código Mundial
Antidopagem".
"A Ukad e o BBBoC obtiveram sucesso esportes da sorte é regulamentado seus apelos contra
uma decisão 3 de um tribunal do Painel Nacional Anti-Dopagem Independente esportes da sorte
é regulamentado julho de 2024", acrescentou ele. "A suspensão provisória de Benn foi 3
reimposta pelo tribunal de apelação após esses apelos bem-sucedidos."
Smith declarou que o caso ainda estava pendente perante o órgão independente 3 de Panela
Nacional Anti-Dopagem e que progrediria de acordo com as regras antidopagem do Reino Unido.
Não houve comentários dos promotores 3 de Benn, a Matchroom. O boxeador de 27 anos havia
expressado anteriormente esportes da sorte é regulamentado inocência esportes da sorte é
regulamentado relação aos testes falhos.
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